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Nowości w bibliotece w języku ukraińskim

Dzięki uprzejmości Fundacji Powszechnego Czytania nasza Szkoła otrzymała pakiet książek dla uczniów w języku
ukraińskim, które zostały przekazane w ramach akcji „Książka chroni”. Przygotowane materiały czekają na
czytelników. Poniżej znajduje się lista oraz krótki opis dotyczący treści danej pozycji.

„Умовний спосіб” Алина Олейник

Описание книги:

Ця збірка вибраних прозових і поетичних текстів - про умовний спосіб життя та смерті, про людей, їхні нереальні бажання та
реальні можливості, про марнування часу, що минає, про долання відстаней, які не скорочуються, про любов, яка, попри все,
триває... Створюючи власний світ, ми так необережно розсипаємо найменші деталі конструктора долі, ненароком губимо їх або
ж просто вважаємо зайвими... Якби ж вчасно зрозуміти справжню цінність кожної з них!

 „Пальто британської королеви” Ольга Деркачова

Описание книги:

«Пальто британської королеви» – це нова збірка оповідань Ольги Деркачової не про монархію, не про ціни на пальта та
особливості їхнього пошиття і не про королев… Майже не про це… Вона про любов, яка іноді не довготерпить, про ніжність, що
вбиває, про тих, від кого не втечеш. Ці оповідання про надію, що хтось галантно розкриє парасольку або накине на змерзлі
плечі пальто тому, хто потребуватиме. І для цього не конче треба кохання, достатньо просто бути людиною і просто спитати:
«Чим я можу допомогти?» Хоча… Коли є кохання, теж не так вже й зле.

„Історії, які ніколи не закінчуються” Анастасія Піка

Описание книги:

Наше життя — щоденний потік неймовірних історій, лише встигай записувати! Герої цієї збірки — художники, таксисти, вчителі,
безхатченки, працівники АЗС, невдахи-залицяльники і навіть всесвітньо відомі політики! А об’єднує їх усіх одне: бажання бути
почутими. Книга для тих, хто любить сміятися, думати і вірить у людей.. До цієї збірки увійшли оповідання, новели та короткі
нариси, написані київською письменницею Анастасією Пікою в період з 2010 до 2018 року. Деякі з них уже публікувалися у
прозових збірках, але більшість побачили світ уперше.

 „Вибачаю тобі” Remigiusz Mróz

Описание книги:

Іна Кобрин веде спокійне, впорядковане життя. Вона реалізується на роботі, разом з чоловіком вони намагаються завести
дитину і, насправді, вона немає приводу для хвилювання. Все змінюється, коли одного разу ввечері вона сідає перед ноутбуком
і помічає, що її чоловік не вийшов зі свого облікового запису у Facebook. Її погляд падає на коротке повідомлення „вибачаю тобі”
від дівчини, якої вона не знає. Вона применшує цю справу, але коли прокидається вранці, виявляється, що відправниця
покінчила своє життя самогубством у самому центрі площі Конституції у Варшаві. Іна намагається знайти повідомлення, але
воно безслідно зникає. Чоловік натомість каже, що не знає, ким є дівчина, яка покінчила з собою, і що сталося з повідомленням.
Виявляється, що це не єдина таємниця, яку від неї приховував її партнер…

„Загадки гробниці” Хомич Микола

Описание книги:

Поховані в глибині століть майже забуті - тіні минулого...

Наскільки небезпечно турбувати їх? Перед читачами роману постає панорамне історичне полотно, в якому головною стихією,
що проникає з ХI століття у ХХI, постає любов. Це почуття, сплітаючись у вигадливий візерунок, назавжди поєднає долі
Ярослава Мудрого і шведської принцеси Інгігерди, їхніх синів - Ізяслава, Святослава, Всеволода з Гетрудою Польською, Одою
Штаденською та юною половецькою княжною Саакхан, залишить глибокий слід у долях правителів, простих людей і героїв
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роману - наших сучасників.

Під час розслідування загадок минулого герої роману знімають історичні завіси, за якими століттями ховалися політичні
технології, направлені на стримування національної самосвідомості українців.

Історичний детектив Миколи Хомича «Загадка гробниці» розкриває перед читачами таємниці давньої та сучасної української
історії.

„Стежина над безоднею” Олександр Кульський

Описание книги:

Книга старшого наукового співробітника НАНУ О. Кульського розповідає про зіткнення у наш час природничо-наукових поглядів
з таємничими явищами реального світу — полтергейстом, трансмутацією елементів, телепортацією, реінкарнацією, повсюдними
НЛО, загадковими кругами-знаками на полях, недоступним світом астралу та ін. саме право на існування яких офіційна наука
намагається заперечувати.

 


